

Bestyrelsesmøde d. 23.05.23

Afbud fra Klaus

1. Opsamling fra sidste møde

Grønt udvalg havde arrangeret klytdag d. 20.05. hvilket blev en god dag med godt humør og samvær om opgaverne.

Målet var, at vi sammen kan ordne nogle ting, så vi ikke skal købe os til alt.

Ellers ikke nogen særlige bemærkninger.

2. Indkomne forslag fra bestyrelsen

Arbejdsfordeling i bestyrelsen / udvalgene, samt drøftelse af retningslinier for grønt udvalg, samt hvilken standard området skal have.

Grønt udvalg.

- Kan råde over et aftalt beløb til mindre nødvendige køb – større ting aftales gennem bestyrelsen, evt. pr. mail. Ansætter en havemand / dame og aftaler med denne hvilken standard vi i bestyrelsen har lagt.
- Klytdag annonceret i efteråret, vil i stedet blive afholdt d. 08. juli – og vil blive til klipning af hække, samt evt. opmaling af P.pladser.
- Rydder op i redskabsskuret
- Plæneklipperen: der er problemer – der bliver set efter anden, der har kapacitet til at klare opgaven – tilbud indhentes.

3: Fra sidste møde

Sct. Hans: Grundejerforeningen sørger for:

3 grill – borde - pølser, pølsebrød m. ketchup, sennep og remoulade, sang og heks - Invitation med tilmelding sendes ud på mail / brev til de der ikke har mail

Udarbejdelse af årshjul:

Hanne Mette udarbejder en model og sender rundt, så skriver vi på hvilke opgaver der skal udføres – mail til Hanne Mette - opsamling på næste møde.

Parkering omkring flagstangen

Udsættes til næste møde

4: I øvrigt:

Grundejerforeningen har 2 flag der kan lånes, de er hos:

Hanne Mette, Sorsigvej 13

Britta Schurmann, Skindermarksvej. 6

Det vil blive skrevet på hjemmesiden

5: evt.

Belægning m.v. :Helle og Britta

Lysstanderne – skal vi have fagmand til at vurdere dem ?

Næste møde: Tirsdag d. 05. september kl. 19.00 hos Helle

Referent

Britta